
ΚΕΦ. 4





1. Με τα ψηφία  1, 3, 5, 7, 9, 0, 2, 4, 6,  σχηματίζουμε


τον πιο μεγάλο και τον πιο μικρό 9ψήφιο αριθμό:





		μεγαλύτερος	μικρότερος








                ....................................................                    ....................................................








2. Συμπληρώνουμε τον πίνακα των πολλαπλασιασμών με το μυαλό:
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3. Υπολογίζουμε με το μυαλό και με τον πιο εύκολο τρόπο τα γινόμενα:





40 x 10 x 10 =	.........................................................................................................................


20 x 250 x 5 =	........................................................................................................................


20 x 500 x 86 =	.....................................................................................................................











4. Συμπληρώνουμε τον πίνακα προσθέτοντας ή αφαιρώντας στον αριθμό αριστερά όσες μονάδες γράφει το κάθε κελί.
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